

1./ A „Külterületi helyi közutak fejlesztése, önkormányzati utak kezeléséhez, állapotjavításához szükséges erő- és munkagépek beszerzéséhez” című pályázati felhívás ügye

Előadó: Máté-Botos Ivett polgármester

Előterjesztés: írásbeli előterjesztés

Máté-Botos Ivett polgármester:

Az írásbeli előterjesztés kiküldésre került, azt mindenki megkapta. Korábban már beszéltek erről a pályázati lehetőségről, most azonban már ténylegesen is be lehet nyújtani a támogatási igényt. Az önkormányzat konzorciumi együttműködési megállapodást kötne Mesztegyő és Kelevíz Községek Önkormányzataival a pályázat benyújtására, mivel információk szerint nagyobb az esélye annak, hogy az ebben a formában benyújtott pályázat kedvező elbírálást fog kapni. Hosszúvíz Község Önkormányzatának önerőt nem kell biztosítania a pályázaton, mivel annak a teljes összegét átvállalja Mesztegyő Község Önkormányzata. Javasolja, hogy a képviselőtestület fogadja el az írásbeli előterjesztés szerinti határozati javaslatot.

Megkérdezi, hogy van-e kérdés, hozzászólás az előterjesztéssel kapcsolatban. Mivel sem kérdés, sem hozzászólás nem érkezik, ezért kéri a képviselőtestületet, hogy aki egyetért a javaslatával, az kézfenntartással jelezze.

A 3 fős képviselőtestület tagjai közül a szavazásban 3 fő vesz részt, és egyhangú – 3 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a következő határozatot hozza:

**Hosszúvíz Községi Önkormányzat Képviselőtestületének
2/2017. (I.12.) képviselőtestületi határozata**

Hosszúvíz Község Önkormányzat Képviselő-testülete pályázatot kíván benyújtani a „Külterületi helyi közutak fejlesztése, önkormányzati utak kezeléséhez, állapotjavításához, karbantartásához szükséges erő- és munkagépek beszerzésére” című pályázati felhívásra Mesztegyő és Kelevíz Község Önkormányzataival konzorciumban azzal, hogy a konzorcium vezetője Mesztegyő Község Önkormányzata.

A képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a támogatási kérelem benyújtásához szükséges konzorciumi együttműködési megállapodás aláírására.

Felelős: Máté-Botos Ivett polgármester

Határidő: 2017. január 20. a pályázat benyújtására, illetve folyamatos

2./ A köztartozásmentes adózái adatbázisba történő felvétel ügye

Előadó: Máté-Botos Ivett polgármester

Előterjesztés: szóbeli előterjesztés

Máté-Botos Ivett polgármester:

Tájékoztatja a képviselőtestületet, hogy 2016. december 30. napján kapott egy értesítést a Nemzeti Adó- Vámhivattól, hogy Hagyánek János László 2016. december 10. napjával törlésre került a köztartozásmentes adózái adatbázisból.

Megkéri a jegyzőt, hogy tájékoztassa a képviselőtestületet, hogy ebben az esetben mi a teendője az alpolgármesternek és a képviselőtestületnek.

Hajdu Szabina jegyző:

Elmondja, hogy a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény rendelkezései értelmében, az önkormányzati képviselő megválasztásától számított 30 napon belül köteles kérelmezni felvételét az adózás rendjéről szóló törvényben meghatározott köztartozásmentes adózói adatbázisba, mely felvételt köteles a képviselőtestületnél is igazolni. Hagyánek János László ennek a kötelezettségének eleget tett. A törvényi rendelkezések értelmében, amennyiben az állami adóhatóság az adatbázisba történő felvételt követően megállapítja, hogy az önkormányzati képviselő az adatbázisba történő felvétel feltételeinek nem felel meg, az adatbázisból törli, amelyről írásban értesíti a képviselőtestületet és a kormányhivatalt. A polgármester tájékoztatója szerint az alpolgármester 2016. december 10. napjával ebből a köztartozásmentes adózói adatbázisból került törlésre, az erről szóló értesítést pedig 2016. december 30. napján kapta meg az önkormányzat.

A Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény szerint, méltatlanság miatt a képviselőtestület határozatával megszünteti annak a képviselőnek a megbízatását, akinek az állammal, önkormányzattal szemben a lehetséges jogorvoslati eljárások kimerítését követően, köztartozása áll fenn, és azt az erről szóló értesítés kézhezvételétől számított hatvan napon belül, részletfizetés vagy fizetési halasztás esetén, az ezt engedélyező határozat rendelkezéseinek megfelelően nem rendezi.

Az elmondottak szerint, Hagyánek János Lászlónak a lehető leghamarabb rendeznie kellene a fennálló tartozását, és igazolnia kell, hogy nem áll fenn tartozása, valamint, hogy kérte felvételét a köztartozásmentes adózói adatbázisba.

Hagyánek János László alpolgármester:

Elmondja, hogy sajnos ismételten kikerült a köztartozásmentes adózói adatbázisból, melynek ismételten az volt az oka, hogy a könyvelője korábban küldte el a havi bevallását, mint ahogy az adott havi utalásokat rendezte volna. Amint észrevette ezt a hibát, rögtön rendezte a tartozását, és ismételten kezdeményezte a felvételét a köztartozásmentes adózói adatbázisba. Bemutatja a KOMA nyomtatvány beküldését igazoló nyugtát, mely tartalmazza, hogy a nyomtatvány 2016. december 19. napján került beküldésre. Ezenkívül átadja a képviselőtestület részére a 2017. január 12. napján kelt adószámla kivonatát, mely ugyan mutat tartozást, de ezeket a mai napon már rendezte is. A tartozások leutalásáról bemutatja a számla vezető pénzügyintézetét általi, utalásokról szóló igazolást.

Máté-Botos Ivett polgármester:

Mint ahogy azt mindenki láthatja Hagyánek János László alpolgármester teljesítette a tartozásának kifizetését, melyet alátámasztanak az általa leadott iratok. Ezenkívül, a KOMA nyomtatvány beküldését igazoló befogadó nyugta is bizonyítja, hogy az alpolgármester kezdeményezte a köztartozásmentes adózói adatbázisba történő felvételét már december hónapban. Mindezeket figyelembe véve megállapítható, hogy Hagyánek János László alpolgármester teljesítette az arra vonatkozó kötelezettségeit, hogy vissza kerülhessen a köztartozásmentes adózói adatbázisba, és az ezekről szóló igazolásokat a képviselőtestület részére bemutatta. Elmondja, hogy a képviselőtestületi ülés előtt megnézte a köztartozásmentes adózói adatbázist, és az alpolgármester a januári havi adatbázisban már szerepel.

Megkérdezi, hogy van-e kérdés, hozzászólás az előterjesztéssel kapcsolatban. Mivel sem kérdés, sem hozzászólás nem érkezik, ezért kéri a képviselőtestületet, hogy aki el tudja fogadni az alpolgármester által bemutatott igazolásokat a tartozásának rendezésére és a köztartozásmentes adózói adatbázisba történő felvétel kérésre vonatkozóan, az kézfenn tartással jelezze.

A 3 fős képviselőtestület tagjai közül a szavazásban 3 fő vesz részt, és 2 igen szavazattal, 1 tartózkodással, ellenszavazat nélkül a következő határozatot hozza:

Hosszúvíz Községi Önkormányzat Képviselőtestületének
3/2017. (I.12.) képviselőtestületi határozata

Hosszúvíz Községi Önkormányzat Képviselőtestülete megállapítja, hogy Hagyánek János László alpolgármester a köztartozásmentes adózói adatbázisból való törlését követően kifizette a tartozását, kérelmezte felvételét a köztartozásmentes adózói adatbázisba, és az ezekről szóló igazolásokat a képviselőtestület előtt bemutatta.

Felelős: Máté-Botos Ivett polgármester
Határidő: azonnal


3./ Egyebek

Az egyebek napirendi pont alatt nem volt hozzászólás.

Mivel több napirend az ülésen nem kerül megtárgyalásra, a polgármester az ülést berekeszti.


Máté-Botos Ivett
polgármester




Hajdu Szabina
jegyző